ApeHpa
1-K.KBapTHpa, 40 M2, 5/10 3T.
Apocnasnb,

yn CocHoBasq, g, 14

¢ py6. 8 000



ChaeTcs 1-KOMHaTHaa KBapTMpa B 3aBO/IHKCKOM
paroHe, KUPMMYHbIN OOM, NOOXXMA-Cnangepc,
OrOPOXXEHHAA TEPPUTOPUA, OIOOIKETHBIN PEMOHT,
€CTb OMBAH, CTOS, KyX.FapHUTYpP, WKad-Kyne,6e3
TEXHUKW. PaccMOTpPUM CnaBaHCKME CEMbU, MOXKHO
C XXMBOTHbIMU. 9 000+ KOMMYHasbHble MaTEXMN.

OHKOH aBTO
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KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaa nnowanb: 18 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: NogXXusa

CocTogHMe obbeKTa: HopMasibHoe
Hanuune mebenu: pa

Bug 13 okoH: BO ABOpP

1apK ,(_
ukui Gop %Y
(%
5’0

O6uwadqa nnowanb: 40 M2
STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUMn
Hanuune nHTepHeTa: oa
MycoponpoBo; HeT

Tun ooMa: KUPMUYHbIA

[OHKOH aBTO




